

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏东风2~3级 湿度 最高37% 最低27% 降水概率5% 新闻热线:67655551

2017年8月

5日
星期六

丁酉年闰六月十四

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13969号

今日4版

http://www.zynews.cn

第四届中国豫剧节开幕

29个优秀剧目 30台大戏在郑州北京陆续上演

本报讯(记者 秦华)昨晚,由文化部艺术司、省委宣传部、省文化厅、河南中华豫剧文化促进会共同主办的第四届中国豫剧节在河南艺术中心大剧院开幕。

省委副书记王炯,全国政协教科文卫体委员会副主任、中华豫剧文化促进会会长、省政协原主席王全书,省委常委、宣传部长赵素萍,副省长戴柏华,文化部艺术司副司长周汉萍出席开幕式,并与观众一同观看由河南豫剧院三团创排的现代豫剧《全家福》。

第四届中国豫剧节从8月4日开幕至9月11日结束,活动期间共有来自新疆、河北、安徽、湖北、陕西、北京、台湾、河南等全国8个省市(地区)21个院团,献上29个优秀剧目30场演出,除开幕、闭幕式等5台大戏在郑州演出外,其他25场将在北京展演,为首都观众献上精彩剧目。

据介绍,参加本届豫剧节展演剧目

包含全部获国家文华大奖、艺术节大奖、全国优秀保留剧目奖的豫剧剧目,是一次豫剧精粹的集中展示。李树建、汪荃珍、王惠、贾文龙等众多豫剧名家将倾力为观众带来一场豫剧大餐。

据悉,第四届中国豫剧节是对豫剧的一次大展示、大阅兵,吹响了豫剧唱响全国的集结号,标志着全国豫剧交流合作、协同发展的大格局基本形成,将进一步促进全国豫剧院团相互交流、共同提升,推动戏曲艺术的发展。

河南出台新政支持“两区”发展

企业最高可获2000万元奖励

新华社郑州8月4日电(记者 付昊苏)记者从河南省财政厅获悉,为加快河南自贸试验区和跨境电商电子商务综合试验区(“两区”)发展,河南设立“自贸试验区和跨境电商电子商务综合试验区专项资金”。2017~2019年三年中,跨国公司企业总部设在自贸区内最高可获2000万元奖励;跨境电商人才培养暨企业孵化平台建设项目,最高可获2000万元奖励。

“两区”是河南建设开放型经济的重要抓手,设立这一专项资金,目的是以补助、贴息、以奖代补等扶持方式,对符合要求的项目予以支持。为规范专项资金管理、提高资金使用效益,河南还出台了《自由贸易试验区和跨境电商电子商务综合试验区省级专项资金管理暂行办法》。

根据《办法》,专项资金扶持范围集中向重点领域和关键环节发力,着力支持平台和体系建设发展项目,自贸区在推进国际化发展、促进贸易便利化等方面的改革创新项目,跨境电商企业发展项目等。

在支持自贸试验区建设方面,《办法》规定,为鼓励发展总部经济,河南省财政对新设立跨国公司总部企业给予不超过2000

万元的奖励;对新落户的国内500强企业,分别给予不超过300万元和500万元的奖励。

在跨境电商综合试验区扶持方面,经认定的跨境电商示范园区,河南省财政给予不超过500万元的奖励;经认定的跨境电商电子商务人才培养暨企业孵化平台建设项目,给予不超过2000万元的奖励。

市政协举行行政情况通报会

通报上半年经济社会发展情况

本报讯(记者 王治)昨日下午,市政协召开行政情况通报会。市委副书记、市长程志明代表市政府在会上通报2017年上半年全市经济社会发展情况。市政协主席王璋主持会议,市政协副主席郭得昌、张建国、朱专兴、张冬平、张民服、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生、薛景霞,市政府秘书长王万鹏,市政协秘书长陈松林出席会议。

程志明说,今年上半年经济社会发展呈现了“总体平稳、稳中有进、结构优化、态势向好”的特点,基本实现了“时间过半、任务过半”的目标任务,国家中心城市建设和“四重点一保证”工作总格局,持续坚持目标导向和问题导向及“创优、增实力、补短板、能抓住”工作方针,把握“稳中求进”总基调、“奋发有为”总要求,紧盯市委经济工作会议和《政府工作报告》确定的目标任务,重点抓好以下六项工作:一是科学推进新型城镇化,加快建设具有竞争力的现代化、国际化都市;二是推动工业转型升级,促进服务业提质增效,着力培育现代都市农业,扎实推进结构调整,着力构建现代产业体系;三是持续扩大对外开放,大力推进科技创新,厚植发展新优势;四是加强生态建设,抓好环境治理,坚决打赢大气污染防治攻坚战,打好水污染防治攻坚战,持续加快林业生态建设;五是把握改革重点,纵深推进全面深化改革,继续深化供给侧结构性改革,全面深化国企改革,持续深化“放管服”改革;六是精准实施脱贫攻坚,认真办好民生实事,着力增加居民收入,繁荣发展社会事业,切实保障和改善民生,进一步增进人民福祉。努力完成全年目标任务,为加快推进郑州国家中心城市建设和助推河南振兴、中原崛起做出新的更大的贡献,以优异成绩向党的十九大胜利召开献礼。

王璋希望全市各级政协组织和政协委员要学深悟透把握核心要义,始终坚持正确政治方向,紧紧围绕大局履职尽责,牢记宗旨助推民生改善,有效促进社会和谐稳定,持续深化“五联手”工作机制,以学习贯彻习近平总书记重要讲话精神为强大动力,以落实“五联手”机制为抓手,充分激发委员活力,扎实做好市政协下半年各项工作,迎接党的十九大胜利召开。

程志明说,今年上半年经济社会发展呈现了“总体平稳、稳中有进、结构优化、态势向好”的特点,基本实现了“时间过半、任务过半”的目标任务,国家中心城市建设和“四重点一保证”工作总格局,持续坚持目标导向和问题导向及“创优、增实力、补短板、能抓住”工作方针,把握“稳中求进”总基调、“奋发有为”总要求,紧盯市委经济工作会议和《政府工作报告》确定的目标任务,重点抓好以下六项工作:一是科学推进新型城镇化,加快建设具有竞争力的现代化、国际化都市;二是推动工业转型升级,促进服务业提质增效,着力培育现代都市农业,扎实推进结构调整,着力构建现代产业体系;三是持续扩大对外开放,大力推进科技创新,厚植发展新优势;四是加强生态建设,抓好环境治理,坚决打赢大气污染防治攻坚战,打好水污染防治攻坚战,持续加快林业生态建设;五是把握改革重点,纵深推进全面深化改革,继续深化供给侧结构性改革,全面深化国企改革,持续深化“放管服”改革;六是精准实施脱贫攻坚,认真办好民生实事,着力增加居民收入,繁荣发展社会事业,切实保障和改善民生,进一步增进人民福祉。努力完成全年目标任务,为加快推进郑州国家中心城市建设和助推河南振兴、中原崛起做出新的更大的贡献,以优异成绩向党的十九大胜利召开献礼。

贾鲁河治理工程已完成土方填筑

本报讯(记者 武建玲)3日下午,我市召开贾鲁河综合治理工程观摩会,市直有关部门、贾鲁河沿线各县区政府、施工单位、设计单位负责人现场察看工程进度,就推动工程进展进行交流。市委常委、统战部长杨福平参加活动。

参会人员先后来到贾鲁河二七区和中原区段,实地了解贾鲁河综合治理工程进度。

据悉,截至8月1日,贾鲁河综合治理工程涉及的79万立方米“河心土”已全部出完,工程目前共完成土方开挖3436.4万立方米,占总开挖量的97.4%。土方填筑任务已完成498.7万立方米,占总工程量的108.4%;河道两岸护砌工程已经完成62.3万立方米,完成总工程量的93.4%;新建桥梁12座,已完成桩基等下部结构施工9座,正在施工3座;新建拦蓄水坝15座,已完成混凝土主体结构施工10座,正在施工5座。

在听取贾鲁河综合治理工程总体进展汇报后,杨福平对工程前期进展取得的成绩给予肯定。他说,贾鲁河综合治理工程是郑州市生态建设的头号工程,要强化协调解决,坚决按时间节点完成建设任务,把贾鲁河打造成安全河、景观河、幸福河、生态河、文脉河。

从郑州“到”欧洲 “一带一路”网上走

2017“一带一路”网络健步走启动 2016“网上重走长征路”颁奖

本报讯(记者 陈凯 李焱 丁友明)从郑州“出发”,一场全民参与的健步走活动,将沿“一带一路”节点城市全面展开。昨日7:30,2017“一带一路”网络健步走活动启动仪式暨2016“网上重走长征路”颁奖仪式在郑东新区如意湖文化广场举行。省、市领导,企业代表及市民代表等约500人参加了启动仪式。

走遍“一带一路”节点城市

2017“一带一路”网络健步走,是继去年“网上重走长征路”走步走活动之后,郑州市举办的又一场全民参与的健身活动。在活动中,参与者可通过手机App,记录个人每天行走的步数,同时将其换算成“一带一路”各个节点城市的线路图。当完成一定的里程后,你所“到达”的国家和城市就会被标记出来。完成所有里程,就可“走遍”从郑州到欧洲的所有节点城市。

省委副秘书长、省委省直机关工委书记李恩东出席仪式并宣布“一带一路”网络健步走活动正式启动。省委宣传部副部长王庆,省委网信办副主任蔡新,市委



留学生志愿者参加火炬传递

市委常委会、宣传部长张俊峰,市人大常委会副主任法建强,市政协副主席吴晓君等参加启动仪式。

本次活动由市委宣传部、市委

组织部、市委市直机关工作委员会、市委网络安全和信息化领导小组办公室联合主办,市体育局、郑州报业集团承办。

(下转四版)

深入学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神 迅速兴起迎接党的十九大宣传热潮

全市宣传部长专题工作会议召开

本报讯(记者 张翼飞)昨日下午,全市宣传部长专题工作会议在M酒店召开。会议认真贯彻落实习近平总书记“7·26”重要讲话精神、全国宣传部长专题工作会议精神,传达全省宣传部长专题工作会议精神,对学习贯彻习近平总书记重要讲话精神、推动兴起迎接党的十九大宣传热潮作出安排部署。市委常委会、宣传部长张俊峰出席会议。

张俊峰表示,习近平总书记“7·26”重要讲话精神提出了一系列新的思想、重要观点、重大判断、重大举措,为党的十九大召开奠定

了重要的政治、思想和理论基础,具有重大的政治意义、理论意义、实践意义。全市宣传思想战线要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,首要职责,引导广大党员、干部把思想和行动统一到讲话精神上来,进一步增强维护核心的思想自觉和行动自觉,抓好党中央各项决策部署的贯彻落实,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

张俊峰要求,要以习近平总书记“7·26”重要讲话精神为重点,持续深化习近平总书记系列重要讲话精神治国理政新理念新思

想新战略的学习宣传;加大新闻宣传力度,着力壮大主流思想舆论;创新强化网上正面宣传,营造喜迎十九大的浓厚氛围;精心组织主题宣传教育和文化活动,推动形成良好社会文化风气;加强意识形态领域风险管控,牢牢掌握工作主动权主导权,为党的十九大胜利召开营造良好的舆论氛围。要提高政治站位,强化责任担当,推动各项工作落到实处。

全市各开发区党办、各县(市)区党委宣传部、市直宣传思想文化系统各单位、市属各新闻单位相关负责人参加了会议。

郑州产业发展工作将突出四个重点

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,我市召开全市产业发展工作推进会。会前,市领导王跃华、万正峰、史占勇、崔凡带领各开发区、相关局委负责人实地观摩了四个开发区的9个产业项目。随后召开的会议通报了1~7月份产业发展和重大产业项目建设情况,分析问题,研判对策,安排部署下一阶段工作。

会上,荥阳市、中原区、登封市、金水区分别作发言。

关于下一步产业发展,市委常委会、常务副市长王跃华要求:一、要思想认识再提升。各级各部门要站在建设国家中心城市和提升郑州在全省首位度的高度,统筹推进产业发展工作。二要精准施策抓重点。有关市直部门和各县(市)区、开发区要结合各自职责和产业发展实际,深入分析,深度研判,紧盯重点地区和金融、现代物流、建筑业、房地产业等重点行业,统筹推进产业发展和经济运行工作。三要紧盯项目强投资。要加快项目建设进度,强化要素保障,抓好项目入库,做好项目谋划,着力扩大有效投资,为全市强投资、稳增长多做贡献。四要全力以赴抓落实。当前我市经济运行形势复杂,完成全年发展目标任务艰巨。各县(市)区、开发区和市直有关部门要把加快产业发展和项目建设作为首要任务,着力在强化经济运行监测、加快产业项目建设、强化督查督导上下功夫,以更加务实的作风、更加有力的举措,主动作为,狠抓落实,确保产业发展各项任务圆满完成。



百城建设提质在行动 系列报道之③

治煤治污 转型发展

新密:“乌金之乡”变“靓丽绿都”

本报讯(记者 高凯)最近一段时间,一个振奋人心的消息在新密大街小巷传扬:经过千余名干部不懈努力,该市30多家散煤场关闭、20多个较大民用锅炉被拆除、居民燃煤小炉基本拆卸到位……新密人用煤生活成为历史,电、气登台成主角。

位于郑州西南30多公里的新密市曾是靠煤炭、硅石而崛起的“乌金之乡”,群众过去多是靠煤炭起家,靠煤炭生活。

随着时代的进步,煤的风光不再,新密面临城市转型发展、城市建设提质难题。新密市决定以大气污染防治为契机,两条腿走路,以刮骨疗毒的勇气与魄力治煤治污转型发展,同时把百城建设提质工程列为打造郑州国家中心城市核心增长组团、建设全国一流县城的重要载体,力争实现以“转”促“提”、以“提”促“转”的双赢局面。

一个“转”字虽然简单,但却带着新密市整盘动起来。为确保科学统筹发展,该市加大各类规划修编力度,一口气推出《新密市城乡总体规划(2016—2030)》(已通过省住建厅专家评审,进入公示阶段)和城市道路交通、排水、燃气、热力等10个专项规划,先后编制完成《新密市城市西区控制性详细规划》《新密市旧城改造提升区城市设计》等3处城市设计,为

城市转型绿色发展、建设提质进一步明确了方向。

跟着“转”起来的不仅是政府,还有市民群众。在新密东高速出口经营炒虾尾生意的赵玉峰告诉记者:“几年前不当煤老板后,一直不知道路在何方。如今,跟着新密发展全域旅游的步伐终于找到新事业,比从前一脸煤灰挣钱舒服多了。”

以小见大,新密城市转型绿色发展更是“不遗余力”。这其中,该市紧扣以“转”促“提”、以“提”促“转”的節奏,大手笔推出2017年至2020年城市建设提质工程项目190个,计划总投资达到858亿元。其中,在建项目94个、储备项目96个。(下转二版)



郑州观察客户端 (iOS版)



郑州观察客户端 (Android版)



郑州日报官方微信



郑州日报官方微博